



POCU



Fișa intervenției #6

1	Regiune de dezvoltare Județ Oraș/municipiu	Regiunea 3 Sud-Muntenia Prahova Municipiul Câmpina
2	Nume GAL	Asociația Community-Led Local Development Câmpina
3	Date de contact GAL	Bulevardul Culturii, nr. 27, Câmpina
4	Teritoriul vizat de SDL	Teritoriul Municipiului Câmpina
5	Titlul intervenției	Reabilitarea/amenajarea unui centru comunitar integrat medico-social pentru a crește accesul la asistență medicală primară a persoanelor din zonele marginalizate
6	Obiectivul specific SDL la atingerea căruia contribuie intervenția	Obiectivul specific 6. Asigurarea accesului la servicii integrate multidisciplinare socio-medicale, până în 2020, a tuturor copiilor, tinerilor și adulților din Municipiul Câmpina, în special a celor din zonele urbane marginalizate, aflați în risc de sărăcie și excluziune socială. Un accent special va fi pus pe asigurarea accesului la aceste servicii pentru persoanele vârstnice, copii, tineri, victime ale violenței domestice, traficului de persoane sau exploatării sexuale, lucrători sexuali, mame minore sau foarte tinere.
7	Măsura din Planul de acțiune vizată prin intervenție	Măsura 9. Înființarea unui centru comunitar integrat medico-social pentru a crește accesul la asistență medicală primară a persoanelor din zonele marginalizate.
8	Justificarea intervenției	Proporția persoanelor din zonele marginalizate care declară că suferă de dizabilități sau boli cronice este mai mare decât în zona funcțională și alte zone ale municipiului. Acest aspect poate fi cauzat de condițiile precare sau insalubre de locuire pe care le identificăm în toate zonele. De asemenea, riscul de sărăcie este foarte crescut în toate ZUM din Câmpina
9	Comunitatea marginalizată teritoriu din	Intervenția vizează toate cele 5 ZUM validate în teritoriul SDL al Municipiului Câmpina, toate ZUM fiind zone roma



BPI group



UNIUNEA EUROPEANĂ



POCU



10	Grupuri țintă vizate <i>(persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială)</i>	200 persoane din ZUM 400 persoane din teritoriul SDL
11	Durata estimată a intervenției	12 luni
12	Buget estimativ	100.000 Euro ✓
13	Surse de finanțare	POR
14	Sustenabilitatea intervenției după încheierea perioadei de finanțare DLRC	<p>(1) GAL-ul va include între criteriile de selecție a proiectelor (din etapa III) un criteriu conform căruia organizația care aplică (sector public, sector privat sau societate civilă) să aibă nu doar experiență în domeniu, ci și în lucrul cu grupurile țintă, în general, pe de o parte, și cu grupul țintă din Câmpina pe de altă parte. Astfel, vor primi punctaj suplimentar organizațiile care în ultimii 5 ani au obținut cele mai bune rezultate din activități similare.</p> <p>(2) GAL-ul va include între criteriile de selecție a proiectelor (din etapa III) un criteriu conform căruia acordă puncte suplimentare organizațiilor care prin aplicație preiau responsabilitatea sustenabilității, din fonduri proprii, pentru o perioadă de cel puțin 12 luni după încheierea perioadei de finanțare prin DLRC.</p> <p>Astfel, fondurile vor fi acordate organizațiilor sau parteneriatelor de organizații care demonstrează nu doar capacitatea de a gestiona fondurile de investiții, ci și capacitatea de a opera centrul.</p>



REGISTRUL EXPERTILOR IN ACCELAZAREA FONDURILOR



BPI group